

5 «В» в школьном музее «Союзники и Ленд-Лиз»

5 декабря - значимая дата для всех москвичей. Именно в этот день в 1941 году началась наступательная операция в битве за Москву. Ребята из 9 класса, Дима и Егор, устроили для нас экскурсию в школьный музей «Ленд-Лиз».



Сначала ребята нам говорили о самой битве за Москву: планах немецкого командования по быстрому захвату СССР, защите москвичей родного города, военных операциях. Дима у своей группы провел викторину. Лучше всех отвечали Степа. И Соня.



Рассказ Егора нам очень понравился, он интересуется историей Великой Отечественной войны и рассказывал интересные факты, а не читал по бумажке, отвечал на наши вопросы.

Но самое интересное нас ждало в музее. Мы могли не только посмотреть, но и потрогать настоящие гильзы от снарядов, патроны, подержать в руках оружие, с которым воевали наши прадеды в Отечественную войну. Дима, Егор и Николай Германович рассказали о достоинствах и недостатках того или иного вида оружия. А еще мы вспомнили наших предков, которые воевали в Великую Отечественную войну и участвовали в обороне Москвы.



Артем Копылов, Гоша Рябов, 5 «В» класс

5 декабря, 2012 г.